
Parent Questionnaire 2019 

Dear Parent/carers, 

I wanted to write to you to thank all of you who took the time to fill the most recent 

‘Parent questionnaire’; your opinions and feedback are extremely important to us. In 

total, we had 167 respondents, which is 21% response rate.  

There are a huge number of positives to be taken from the report and this highlights 

a number of strengths that you feel the school has. The academy must, however, 

listen to areas that you feel could be improved and act upon these to strength the 

progress the academy makes. It’s important that we listen carefully and when 

appropriate, take action.  Any good school needs to be constantly looking at itself 

and reviewing its procedures and your opinions form a fundamental part of that 

process.  

Questionnaire 

1) My child feels happy & safe at this 
school? 

 
 

Yes No 

80% 20% 

 

2) My child makes good progress at this 
school? 

 
 

Yes No 

76% 24% 

 

3) This school ensures the pupils are well 
behaved? 

 
 

Yes No 

76% 24% 

 

4) This school deals effectively with 
bullying? 

 
 

Yes No 

76% 24% 

 

5) My child is well looked after at this 
school? 

 
 

Yes No 

76% 24% 

 

6) This school responds well to any 
concerns I raise? 

 
 

Yes No 

76% 24% 

 

7) Do you know what Pupil Premium is? Yes No 



 

 

 

 

 

 
 

76% 24% 

 

8) If you child receives Pupil Premium, 
because they attend the school, do you 
know how it is spent? 

 
 

Yes No 

76% 24% 

 

9) If you child receives Pupil Premium, 
because they attend the school, do you 
know how it is spent? 

 
 

Yes No 

76% 24% 

Comments: 
 

 My child is happy at this school so no issues for any change 
 

 Compared to other schools I think that Skegness academy have the right balance for 
the pupils at his school 

 

 More permanent staff a lot of cover teachers at present 
 

 I think the school has improved vastly in the last few years. I just think the 
school needs more support from the government 

 

 In our experience we have had no issues & excellent support for our child 
 

 My son is perfectly happy and I have had no issues or have identified any 
areas for improvement 

 

 Better revision resources for students coming into the school from different 
areas who have studied different materials to other schools 

 

 Following through with policies, e.g. uniform and everyone wearing the same 
and skirt not short 

 

 Too much cover/supply teachers. Lack of homework to extend learning 
 

 Classroom behaviour and low-level disruption needs to improve 
 

 



 

 

 

 

 


